

## **Аналитическая справка по работе творческого сообщества**

### **«Финансовая азбука для педагогов»**

На протяжении 2023 – 2024 учебного года, педагогами сообщества проводились различные мероприятия, направленные воспитание социально личностных качеств и ценностных ориентиров, необходимых для формирования первичных экономических представлений и компетенций, развития экономического мышления дошкольников, которое сможет помочь им стать самостоятельными и успешными людьми, принимающими грамотные, взвешенные решения. Мероприятия проводились в различных форматах: клубный час, сюжетно – ролевые игры, викторины, деловые игры, конкурсы. Учебный год педагоги сообщества начали с проведения таких мероприятий в рамках Краевого семейного фестиваля, «В мире финансов», «Путешествие с денежками», «Путешествие в страну профессий», «Как правильно тратить деньги», «Как правильно выбрать товар в магазине».

В январе для старших дошкольников города была организована деловая игра, брейнг – ринг «Дружу с финансами» которая, прошла на базе МБДОУ «Иланского детского сада № 50», в ней приняли участие три городских детских сада. Во время игры ребята закрепляли в игровой форме экономические знания, учились решать проблемные ситуации и проявляли сообразительность, гибкость и самостоятельность мышления в условиях соревнования.

В феврале прошел районный конкурс видеороликов по финансовой грамотности «Я умею продавать!», в котором приняли участие пять детских садов города и района. Целью данного конкурса было не только научить дошкольников правильно воспринимать рекламу, но и привлечь внимание семей к проблемам финансовой грамотности, а также вовлечь семьи воспитанников в совместную творческую деятельность «ребенок – семья – воспитатель».

Традиционным, мероприятием в конце учебного года стала районная квест – игра «В поисках сокровищ», в этом году в ней приняли участие семь

детских садов города и района. Сказочный герой Буратино предложил

дошкольникам совершить сказочное путешествие по маршрутным листам. На станциях ребята выполняли задания по финансовой грамотности: «Угадай профессию», «Что можно, а что нельзя купить», «Финансовые задачи», «Найди продукты правильно», «Разрезные деньги», «Распределение потребностей», «Выполни работу, получи деньги». Все команды отличились: справились с заданиями и собрали много монет для Буратино. В конце мероприятия капитаны команд озвучили, сколько денег им удалось добыть на станциях.

На протяжении всего года творческая группа разрабатывала методические рекомендации, консультации, памятки для родителей. Также семьи воспитанников совместно с воспитателями приняли участие в конкурсе копилки «Копейка рубль бережет», «Финансовая история моей семьи» который был организован Региональным центром финансовой грамотности Красноярского края, каждая семья проявила творческий подход.

В результате анализа деятельности сообщества выявлено, что проведенные мероприятия не только качественно влияют на формирование у детей старшего дошкольного возраста нравственных основ финансовой культуры. А также работа творческого сообщества способствует повышению профессионального мастерства педагогических работников, исходя из этого планируем:

- продолжить работу сообщества в 2024 – 2025 учебном году, привлекая к сообществу новых педагогов;
- разработать план мероприятий на 2024 - 2025 учебный год.

Руководитель сообщества:



Веремьева Н.В.